

国家土地督察局对各督察局工作开展调研

为加强和创新对各派驻地方的国家土地督察局的管理和服务，深入了解各督察局社会治安综合治理和节能减排等工作开展情况。11月中旬，部综治办派出调研检查组，对各督察局社会治安综合治理和节能减排工作中好的做法及存在问题开展了一次专项调研和检查。

其中，北京局领导与各处室逐级签订了安全责任书，做到了逢会必讲安全，逢节必查安全；沈阳局安排专人每天下班后对各处室关空调、拔电源情况进行登记，并定期通报，干部职工节能意识不断提高；上海局将热成像技术应用用于门岗安检、传染病预防、高耗能设备监测等领域是对机关服务工作的新启发；南京局自建局以来不断健全保障机制、加强高能耗设备管理、积极开展宣传教育，用能量逐年下降；济南局依托省国土资源厅力量不断提升自身安保防护级别，与市消防报警中心联网全面强化消防安全预警；广州局严格落实“谁雇佣，谁出租，谁负责，谁管理”原则，综合治理不留死角；武汉局在编制年度预算时申报了综治和节能经费，专项资金保障有力；成都局不断完善与驻地公安机关的沟通协调机制，在局内设立了警务工作站；西安局坚持聘用人员先政审后用工原则，聘用人员管理规范。这些好的经验做法值得总结与借鉴。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/86747.html>